

Санитарно-эпидемиологическая обстановка в республике в указанный период оставалась стабильной. На территории Республики Алтай по состоянию на 12.03.2010 года заболеваемость ОРВИ и гриппом среди населения остается на неэпидемическом уровне. В лечебно-профилактические учреждения с диагнозом ОРВИ обратились 777 человек, что ниже эпидпорога на 50,0 %. Госпитализированы 48 человек. Вирусологической лабораторией ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии обследовано 7 больных с признаками ОРВИ, из них на высокопатогенный грипп А/Н1N1 – 2, выявлено: парагрипп – 2. Среди беременных заболели 4, 1 госпитализирована. Внебольничными пневмониями заболели 8 человек.

Зарегистрировано 24 случаев заболеваний острыми кишечными инфекциями, 18 случаев ветряной оспы, чесотки - 11, 10 случаев укусов собак.